['ongoBast koHTpoOIbHAS paboTa
9 knacc
I BapuanT

1. 3amena peainbHOro 00beKTa ero (pOpMaJIbLHBIM ONIUCAHHEM — ITO:

A) aHanus;

b) MmonenupoBanue;

B) dbopmanmuzarnus;

I') anroputmu3zanus
2. Kakasi Tpoiika NOHSITHI HAXOAUTCS B OTHOIIEHUHU «00bEKT - HATYPHAsI MO/IeJIb -
HH(OPMALIMOHHAS MOJeJIb»?

A) uenoBeK - aHaTOMUYECKHIl CKEJIEeT - MAHEKEH;
b) uenoBek — MeauIMHCKast kapTa — GpoTorpadus;
B) aBTOMOOMIIb — pekIaMHbIN OYKIIET C TEXHUUECKUMHU XapaKTepUCTUKaMH — aTJiac
aBTOMOOMJIBHBIX JIOpOT;
') aBTOMOOMIIb — UTPYIIEYHBIH aBTOMOOMIIb — TEXHUYECKOE OMHUCAHNUE aBTOMOOUJIS.
3. B 2JIeKTPOHHBIX TA0JMIAX BbleseHa rpynna sideexk Al:B3. CKoJIbKO siueeKk BXOAUT B 3Ty

rpynmy?

A) 6; b) 5; B) 4; r) 3.
4. B nnanazon siueex Al:B2 anexTpoHHO# TabIUIlbl BBEICHHI Yncha, a B siueiiky C1 BBeneHa
bopmyna:

A B C D
1 5 5 =Al1+BlI
2 10 15

Kakoe 3HaueHue nossutcs B siuelike C2 Mpu BBIIIOJIHEHUU KOMaHIbl Konupogams sudetiky Cl B auenky
C2:

1) 10 2)20 3) 15 4) 25
5. OCHOBHBIM 3J1eMEHTOM PeJISALMOHHOM 0a3bl JaAHHBIX SABJISIETCH:
A) mone; B) Ta0JIMIIA;
b) dopwma; T') 3aITUCh.

6. Kakyro ctpoky Oyaer 3anumats 3anmuch PENTIUM mnociie mpoBeaeHUs: COPTUPOBKHU 10
BO3pacTaHuio B nosie Onep.namMaTh?

KomnsroTep Onep.namsTh Bunuecrtep
1 Pentium 16 216
2 386DX 4 300 M6
3 486DX 8 800 M6
4 Pentium II 32 416

A)l; 06)2; B)3; )4

7. MopeMm, nepeaaomuii HtHGOpMALHIO €O cKOPOcTHIO 28 800 OuT/c, MOKeT mepeIaBaTh2
crpanuubl Tekcra (3600 6aiiT) B TeueHue:
A) 1 cekynnpl, 6) 1 MUHYTHI;

B) 1 yaca; r) 1 nHs.



8. CeTeBoil MPOTOKOJI- 3TO :
A) 10roBOp 0 MOAKIIOYEHHUHU K CETH;

b) npaBuia nepenaun nHGOpMALIUU MEKIY KOMIIBIOTEPAMHU;
B) cnenmansHas nmporpamma, peanusyromiasi mpaBuia nepeaadyn nHGOpMaluu MexX Ty

KOMITBIOTCPAMH.

9. Jlan agpec: artem@wremech.msk.ru
CnoBo msk o3Hauaer:

A) ropon Ha3HaueHUs;  0) UMs MONB30BATENSI,  B) THUI KOMIIBIOTEPA.

10. IIporpaMmma nmpocMoOTpa rUNepPTEKCTOBBIX cTpaHul WWW:
a) Opaysep; 0) MPOTOKOJ; B) CepBep; r) HTML

11. Onpenenute, uTo OyET BHIBEICHO B pE3yJIbTaTe BBIMOJIHEHUS CIEAYIOIIEH MpPOTrpaMMbl:

program a’8;

var i, s: integer; sr: real:

const a: array [l..6] of integer = Ul T 3%

6, O, T}

begin

s:=0;

for i:=1 to 6 do

s:=s+afi];

sri=s5/6;
writeln ('sr=', .sr)
end.



mailto:artem@wremech.msk.ru

Kpurepun onenuBanus:

Kaxnoe 3amanue oneanBaercs 1 0amwtoM. 3aganue 7 u 11 -2 Oayuramu.

OueHka B 0a/L1aX «2» «3» «4» «5»

Yucs10 npaBWIbHBIX OTBETOB 0-5 6-9 10-11 12-13




